Приложение к товарной накладной № УТ-1013 от 21.01.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБДОУ "Детский Сад № 12", ИНН 2444002998, 662060, Красноярский край, город Боготол, Комсомольская улица, дом 14 строение 2

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004263	Морковь свежая	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.75381/2 1	Испытательная лаборатория ООО "АНАЛИТИК"	18.10.2021	18.10.2021 - 17.10.2024
2	УТ-00004264	Свекла свежая	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.75681/2 1	Испытательная лаборатория ООО "АНАЛИТИК"	18.10.2021	18.10.2021 - 17.10.2024
3	УТ-00004273	Капуста белокачанная	RU Д-RU.PA01.B.41150/2 1	Краевое государственное казенное учреждение "Краевая ветеринарная лаборатория", аттестат аккредитации № RA.RU.21ПУ01.	27.10.2021	27.10.2021 - 26.10.2024
4	УТ-00004262	Картофель свежий	RU Д-RU.PA01.B.41397/2 1	Краевого государственного казенного учреждения "Краевая ветеринарная лаборатория", аттестат аккредитации № RA.RU.21ПУ01.	27.10.2021	27.10.2021 - 26.10.2024
5	УТ-00004317	Филе куриное охлажденное 5кг	ЕАЭС N RU Д-RU.PA04.B.20038/2 2	Испытательная лаборатория Общества с ограниченной ответственностью Испытательная лаборатория "БиоХимАналит"	14.06.2022	14.06.2022 - 13.06.2025
6	УТ-00004264	Свекла свежая	RU Д-RU.PA04.B.86387/2 2	Испытательная лаборатория "Вега-тест", аттестат аккредитации РОСС RU.31578.04ОЛН0.ИЛ23	14.07.2022	14.07.2022 - 13.07.2025
7	УТ-00004273	Капуста белокачанная	RU Д-RU.PA04.B.86382/2 2		14.07.2022	14.07.2022 - 13.07.2025
8	УТ-00004262	Картофель свежий	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.75371/2	Испытательная лаборатория ООО "АНАЛИТИК"	18.10.2021	18.10.2021 - 18.10.2024
9	УТ-00004315	Сельдь с/с 1/5	RU Д-RU.PA02.B.53581/2 4	Испытательная лаборатория Красноярского филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный центр оценки безопасности и качества зерна и продуктов его переработки»	01.03.2024	01.03.2024 - 05.03.2027

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.